

# 化工厂溃坝剧毒品随时会泄漏

## 事发大连金州开发区,救援人员紧急填堵缺口

据新华社

8月8日上午10时30分,受台风“梅花”影响,大连金州开发区一化工企业沿海处在建防潮堤坝发生溃坝,海水倒灌。大连边防支队紧急启动应急预案,组织官兵驰援抢险,以防止海水进入“罐区”导致剧毒化工品泄漏。



一辆大型运输车在现场救援

### 工厂溃坝,剧毒化工产品即将泄漏

8月8日上午10时30分,位于大连金州开发区的大连福佳大化有限公司沿海处在建防潮堤坝发生溃坝,海水倒灌。而距离堤坝仅15米处,就是10万吨的原油储油罐。巨浪直接危及安全,如果原油泄漏将造成严重的次生灾害。

据现场边防官兵介绍,受台风“梅花”影响,大连地区目前海岸风力高达8级,岸边海浪高达20米。溃坝发生后,大连金州边防大队大连开发区边防大队紧急调派警力赶到现场,维持秩序,协助其他救援人员疏散附近居民。大连边防支队紧急抽调警力组成突击队,赶赴现场同其他救援部队一

起进行救援。

上午11时30分,该区域已被封锁,进进出出的数百辆重型装载机把泥泞的道路压得坑坑洼洼,大批救援人员不断地赶往现场。记者在现场看到,靠近海边东侧10米高的防护围墙已倒塌数十米,铲车在不断地将此处推平,重载卡车不断将土石填入海内。此处距化工油罐大概20米左右。

为防止海水进入“罐区”导致剧毒化工产品泄漏,救援队还使用吊车将几十吨重的水泥防堤预制件吊入垮塌处已巩固堤坝,阻止海水进入“罐区”。

### 紧急救援,储存PX大罐被安全转移

记者在现场看到,大连福佳大化(PX项目)垮塌防潮堤坝共有两段溃坝处,每段至少二三十米,大连市调集大量运输车,运送土石方及防潮堤专用混凝土构件进行应急填埋,截至下午15时许,海水已暂时被控制住。在距离垮塌防潮堤坝最近大约50米的地方,就有储存PX等物质的大罐,相关人员随后对罐里的液体通过管道向安全地带转移。

大连市委书记唐军、市长李万才在现场对抢险施工工作部署,强调保障PX危险品储罐安全,坚决控制环境风险,转移到海水威胁的几个PX储罐内的危险品与修复防潮堤的工作,要双管齐下,确保抢险工作万无一失。

PX是二甲苯。二甲苯是很重要的化工原料。生产塑料、塑材、医疗器械等都能用到。目前中国最大的PX项目在大连福佳大化有限公司。据了解,此PX项目最初厂址设在厦门,后来遭到厦门市民的抗议,移址到大连开发区。2010年大连“7·16”油罐爆炸位置紧邻PX项目地址;数周后,该油罐再次发生大火;之后,PX项目发生毒气泄漏事件。

据了解,二甲苯对眼及上呼吸道有刺激作用,高浓度时对中枢神经系统有麻醉作用。重症者可有躁动、抽搐或昏迷,有的有癔病样发作。

目前,溃坝的抢险工作仍在进行中。

### 海南在建大桥坍塌 事故造成两人死亡

星报综合消息 8月8日下午,海南万宁市一座正在修建的大桥坍塌,共造成两人死亡。

发生坍塌的大桥位于万宁市万城镇与东澳镇之间的太阳河上,名为太阳河大桥。8日下午5点30分大桥突然坍塌,当场造成一人死亡,另外有一名工人被埋桥底。晚9时30分,被埋工人经120工作人员确认,已经没有生命迹象。两名死者均是湖南人。经调查,该桥的桥墩先发生坍塌,导致该桥失去支撑点,然后引发大桥坍塌。

### 无锡国土局原局长 巨额受贿获刑15年

据新华社电 江苏省无锡市国土资源局原局长吴伟坤8月8日被当地法院以受贿罪,一审判处有期徒刑15年,并处没收个人财产100万元。

经审理查明,2008年1月至2010年2月间,吴伟坤利用担任无锡市国土资源局副局长、局长的职务便利,先后收受华仁建设集团有限公司等5家公司相关人员的款物共计555万元,以及本单位下属为获得职务提拔而贿赂的财物22万元。

法院认为,吴伟坤身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人钱财,数额高达5572万元,其行为已构成受贿罪,遂依法作出上述判决。

### 发生争吵报复赌友 开车撞人将其碾死

据《扬子晚报》报道 因为赌博发生争吵互殴之后,冯明开着车,撞向赌友陈建,把陈建撞倒在地之后,又从陈建身上碾轧过去,导致陈建多脏器功能衰竭死亡。近日,冯明被南京市中级人民法院一审判处死刑,剥夺政治权利终身。

冯明和陈建原本还算是朋友,去年8月14日下午两点多,冯明和陈建赌钱,玩了两天多。一开始是冯明输,冯明向陈建借了5000元,后来不仅翻了本,还赢了两三千元。8月16日下午3点多,冯明的生意伙伴胡军约他到附近一家咖啡厅谈土石方合同,冯明便和陈建两人一起去了咖啡馆。在等胡军时,两人为前面赌博的事发生了争吵,并互相动起手来,把咖啡厅打了个稀里哗啦,从走廊一直打到厨房门口,两人都血流满面。之后,两人开车在路上相遇,最终导致惨案发生。陈建的死亡原因为:挤压综合征。

## 银行女行长办公室里被杀身亡

据中新社电 8月8日上午,中国工商银行浙江金华市分行商城支行发生一起命案,该支行女行长张某某在其办公室被一名男子杀死。记者从浙江金华警方获悉,这次张某某被杀是因为家庭因素,而不是由银行业务引起的。犯罪嫌疑人是该女行长继父的儿子。

据银行工作人员介绍,上午10时40分左右,一名男子手持尖刀,突然冲进工行金华市分行商城支行行长办公室,对

行长张某某行凶,张某某当场被杀死,一名保安在搏斗中被刺伤。死者张某某系该支行行长,女性,40多岁。

中国工商银行浙江省分行的保卫处处长已经赶往金华调查此事。就目前他们所掌握的情况看,这次张某某被杀是因为家庭因素,而不是由银行业务引起,作案的犯罪嫌疑人是受害人的继父之子。

目前,具体案情当地金华警方还在进一步调查中。

# 合肥机电学校 合肥市机电技工学校

## 选择机电 赢在未来 (中专代码783)

合肥机电学校、合肥市机电技工学校,是安徽省首批“思想道德建设示范单位”、合肥市“文明单位”、“职业教育先进单位”、“平安校园”等。现有在校生近万人,连续7年招生人数位居合肥市同类学校首位,连续两年在省市技能大赛中获奖最多。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍,拥有全市唯一具备多专业二千人同时操作的大型现代化实训中心。

**招生对象:** 应历届初中、高中毕业生或同等学历的社会青年。

**学制:** 高中毕业生一年制,初中毕业生三年制。

**专业设置:** 数控技术应用、电机电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工、对口升学班、农业机械使用与维护、农村电子技术。

**定向委培班:** “江淮班”、“日立班”、“格力班”、“京东方班”、“奇瑞班”等。(学生毕业后可直接进入相应企业工作)

**郑重承诺**

- ①所有学生享受1500元/年的国家助学金共3000元;
  - ②家庭困难和涉农专业的学生可享受国家免收二年学费的补助共6000元;
  - ③农村户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(不含免费学生和计算机专业);
  - ④学习期间,学生可申请参加校外工厂“工学交替”,月收入2000元左右。
- ★新生入学,签《就业合同》,确保毕业生100%高质量就业。  
★学校实行全封闭、准军事化管理,校内提供24小时安全保障服务。  
★由学校免费安置到用工单位带薪实习,实习期间可挣回全部学费。

